

塔利班地面火力击中美军 F16 战机

超音速战机不得不抛掉燃油箱和武器返航

本报讯 美国军方10月19日证实,一架美军F16战斗机上周在阿富汗东部遭到地面火力攻击,受损严重,不得不抛掉两个油箱以及多件武器弹药才勉强返航。

事发区域主要受塔利班控制。过去,塔利班武装组织曾经数次使用小型火力击落美军直升机,但从未击中能在高空超音速飞行的F16战斗机。

武装分子拍合影

这次袭击发生在阿富汗东部帕克蒂亚省赛义德·卡拉姆地区。塔利班13日晚通过“推特”发表声明,声称击落一架F16战斗机。

美国军方最初回应称,“未有报告支持塔利班的说法”。但塔利班随后发布了多张蒙面武装分子与坠落战斗机部件的“合影”。

英国军事专家J·查科分析这组照片后认为,这架F16战斗机在遭到地面火力攻击后,不得已抛掉了两个燃油箱、一枚空对地导弹以及两枚非制导炸弹。

属极其罕见事件

美军19日发表声明承认:“13日,一架美军F16战斗机在阿富汗帕克蒂亚省遭遇来自地面的小型火力攻击,战斗机其中一个稳定器受损,部分弹药也受损……飞行员随后抛弃了两个油箱和三件武器,以确保能安全驾机返回基地。”



阿富汗塔利班武装分子与坠落的美军F16战斗机部件“合影”。

地。飞行员没有受伤,最终安全返回。”

F16战斗机可在1.5万米高空超音速飞行。尽管塔利班先前数次用地面火力攻击并击落美军直升机,但几乎从未击中过F16战斗机。此次美军F16战斗机被塔利班地面火力击中且严重受损,属于非常罕见的事件。

超低空飞行惹祸

查科和另外两名军事分析员均推测,这

架F16战斗机当时正在超低空飞行,飞行高度只有几百米,且低速飞行,所以才有可能被塔利班从地面击中。当地官员确认,这架F16战斗机确实“在低空飞行”。但美军拒绝透露这架战斗机当时正在执行什么任务。

美国总统奥巴马本月15日宣布,再度放缓从阿富汗撤军计划。目前,美军仍在阿富汗巴格拉姆空军基地保留一个F16战斗机中队。(吴昊)

外交部:

中国无需通过建灯塔来加强南海主权声索

新华社北京10月20日电(记者靳若城)外交部发言人华春莹20日在例行记者会上表示,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,无需通过建灯塔来加强主权声索。

当日有记者问,据报道,19日,菲律宾外交部发言人发表声明称,菲方强烈抗议中国在南沙群岛华阳礁和赤瓜礁上建设灯塔并投入使用。这些举动显然意在改变岛礁现状,旨在加强中国在南海的领土声索。菲方不会将这些单边行动视为既成事实。中方对此有何回应?

“我们已多次就华阳礁和赤瓜礁灯塔建成启用阐明原则立场。我要强调的是,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,无需通过建灯塔来加强主权声索。”华春莹说。华春莹表示,中方在南沙群岛有关岛礁进行建设活动完全是中方主权范围内的事。中方在自己的领土上建设民事和国际公益设施,旨在更好地服务南海沿岸国家和航行海域的各国船只,根本不存在什么“改变现状”的问题。

德国东部发生大规模排外示威

新华社德国德累斯顿10月19日电(记者郭洋 冯玉婧)德国东部城市德累斯顿19日晚发生大规模排外示威,反对大量难民涌入。当晚参加排外示威和反排外游行团体人员总数或超过3万人。

排外者认为,难民到来会扰乱就业市场,还会带来文化上的巨大冲击。反排外者则试图传递另一种声音,守卫德国“欢迎文化”。

专门估算大型活动参与人数的学生团体“细数”根据面积推算,参加排外示威人数在1.5万至2万之间,反排外游行人数超过1.35万。德累斯顿警方拒绝透露当晚示威人数。

此次排外示威活动由德国极右翼排外组织“欧洲爱国者抵制西方伊斯兰化运动”(简称PEGIDA)发起。去年10月起,PEGIDA在德累斯顿发起集会,并于每周一组织排外游行。游行地点一度从德累斯顿蔓延至柏林、科隆等多地。

PEGIDA游行时,支持社会融合、反对种族主义和排外主义人士也组织集会游行,人数和支持者常远超过排外势力。今年2月起,参与PEGIDA游行人数大幅减少。

随着进入德国难民数量持续增加,近期参与排外游行的人数明显增加。德国司法部长马斯19日谴责PEGIDA组织者煽动仇恨,称“仇恨将变为暴力”。

德国政府预计,德国今年将迎来约80万



10月19日,在德国东部城市德累斯顿,示威者手举旗帜参加游行。新华社记者张帆摄

难民。在此背景下,德国右翼势力出现扩大趋势,网络上排外言论激烈,各地针对难民营的袭击不断。17日,科隆市市长候选人雷克

参加竞选活动时遇刺并身受重伤。调查显示,行凶者有仇外思想,因反对雷克的难民政策而发动袭击。

日本70名议员拜鬼

新华社东京10月20日电(记者沈红辉)日本跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”约70名国会议员20日上午参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社。这些国会议员来自自民党、民主党等朝野政党,包括前厚生劳动大臣辻秀久、前国土交通大臣羽田雄一郎等。

靖国神社10月17日至20日举行秋季例行大祭。日本首相安倍晋三17日向靖国神社供奉名为“真榊”的祭品。法务大臣岩城光英和总务大臣高市早苗、一亿总活跃社会担当大臣加藤胜信参拜了靖国神社。

中国外交部发言人华春莹19日在例行记者会上表示,中方一贯坚决反对日本政要参拜靖国神社,敦促日方切实正视和深刻反省侵略历史,同军国主义划清界限,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

美国不再指责人民币汇率“大幅低估”

新华社华盛顿10月19日电(记者高攀 郑启航)美国财政部19日公布了覆盖其主要贸易对象的《国际经济和汇率政策报告》,认为包括中国在内的美国主要贸易伙伴并未操纵货币汇率以获取不公平贸易优势,不再指责人民币汇率“大幅低估”。

不过,这份报告称,美国财政部认为人民币汇率“仍然低于合适的中期估值水平”。这与美国财政部此前认为人民币汇率“仍被大幅低估”的措辞有所不同。报告称,由于全球经济有不确定性,资本流动波动性加大,中国经济增长放缓,人民币汇率的近期走势难以评估。

美国财政部立场的转变发生在8月11日中国人民银行出台完善人民币汇率中间价报价机制的举措之后,该举措旨在让市场在人民币汇率形成机制中发挥更大作用。美国财政部表示,正仔细观察这项新汇率政策的执行情况,特别是中国是否允许人民币根据市场力量变化来升值和贬值。

驻日美军迎“宙斯盾”舰 美将重兵部署太平洋

本报讯 驻日美国海军横须贺基地10月19日迎来“本福德”号“宙斯盾”导弹驱逐舰。这是美军计划在2017年前追加部署的3艘“宙斯盾”舰中,第二艘抵达横须贺基地的舰只。

驻日美国海军官员说,“本福德”号全长1539米,具备支援航母战斗群所需的防空、潜水战以及弹道导弹防御能力,搭载有最尖端的系统。3艘“宙斯盾”舰中最早抵达的“切斯特劳维尔”号已于今年6月进入横须贺基地,另一艘“米利厄斯”号预计将于2017年进驻。共同社报道,作为美国“亚太再平衡”战略在军事层面实施的一部分,美国海军计划在2020年前把海军力量的50%到60%部署至太平洋。(闫洁)

巴马长寿杯免费送

长寿是人们一直关注的课题,也是一直所探寻的问题,如何长寿?

巴马被国际自然医学会认定为长寿之乡,是五大长寿乡中唯一长寿老人不断增多的地方。巴马人长寿,得益于巴马的水。由于巴马地区是高地磁环境,在地磁作用及远红外线作用下,当地泉水、地下水都变成小分子团

水和弱碱性水。

为了让全国人民都能体验到巴马水的好处,凡是年龄超过50岁的中老年人,拨打电话,均可获得巴马长寿杯一个。礼品有限,送完改送其他精美礼品。

免费申领电话:400-678-6425

